
Zpravodaj farností Nezamyslice, Dobromilice a Tištín

Velikonoce 2025

Protože je Bůh tak velko-
dušný ke mně, i já chci být 
velkodušná k Němu. 
sv. Terezie z Lisieux
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Slovo duchovního správce

„Pokoj vám!“... těmito slovy, vás chci tentokrát pozdravit, neboť 
právě k těmto slovům, kterými pozdravil Zmrtvýchvstalý Kristus 
své učedníky, směřuje celé svatopostní snažení. Skrze půst, odříká-
ní, snahu o změnu – nalézáme ve svém nitru podstatu Velikonoc 
– tedy samotného Boha, Ježíše Krista a Jeho účinkování skrze nás 
v našem životě. 

Možná vás ale napadne: „Však se snažím..., ale nejde mi to?“ 
Vždyť i učedníkům trvalo dlouho, než pochopili, že nikoliv vlastní 
silou, ale Boží moc se chce projevit skrze nás. Nechme se tedy pro-
měnit těmito prostředky duchovní proměny – dovolme vstoupit to 
božské do lidského a zažít PROMĚNU. 

Požehnaný závěr doby postní a z ní vyvěrající božský velikonoč-
ní pokoj vám všem ze srdce vyprošuje a žehná
	 	 	 	 	 +P. Marek

(obraz „PROMĚNA“)

Svědectví

Protože cítím, že nadešel čas vydat svědectví, ráda bych se 
s vámi podělila o jeden velmi silný zážitek, který jsem prožila kon-
cem roku 2021. Tedy v době, kdy v České republice řádil Covid 19, 
respektive jedna z jeho nejhorších variant – Delta. 
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Nemoc se nevyhnula ani mé rodině. Po týdnu celkem normální-
ho průběhu nemoci se mi ulevilo a byla jsem přesvědčená, že jsem 
z nejhoršího venku. Co mi však chybělo, byl čich a chuť. Dva dů-
ležité smysly, na které člověk běžně celkem dost spoléhá. Pustila 
jsem se do úklidu koupelny a libovala si, jak mi jde práce pěkně 
od ruky. Ovšem nedošla mi jedna velmi důležitá věc. A to ta, že či-
sticí prostředek, který používám, je poněkud agresivní. Takže jsem 
strávila v nevětrané místnosti času více než obvykle. Když jsem vy-
šla ven, proběhlo mi hlavou: „Tak to jsi fakt přehnala.“ Přípravek 
mi citelně poškodil sliznice dýchacích cest. A tak měl virus otevře-
né brány dokořán. 

Ten den večer nastoupila další vlna nemoci. Neuvěřitelná bo-
lest v krku, kterou jsem do té doby nikdy nezažila a prosím Pána, 
abych už nikdy zažít nemusela. Nedá se ani popsat, celou noc jsem 
nespala. Byla to noc z pátku na sobotu před první adventní nedělí. 
V sobotu jsem měla naplánovanou výrobu adventního věnce. Byla 
jsem ve stavu, který mi téměř nedovoloval vstát z postele. Říkám 
si, letos to asi neklapne. Chvíli na to se mi začalo tvořit něco mezi 
horními a dolními cestami dýchacími. Něco co bych popsala jako 
nafukovací balónek. Velmi silný otok nejen hrdla, ale i všech dý-
chacích cest. Zkoušet se napít, bylo naprosto marné. Nemohla jsem 
mluvit a ve finále ani dýchat. Manžel seděl bezradně u mé postele 
a ptal se, jestli má zavolat pohotovost. Hlavou mi proběhlo: „Vždyť 
ani nestihnou dojet, to nemá cenu.“ A tak jsem jen rezignovaně 
zakroutila hlavou. 

V tu chvíli mě ale napadla spásná myšlenka. Kdo je nejlepší lé-
kař? Přece Ježíš! A tak jsem ukázala na kříž, který nám visí v ložnici 
na zdi. Na manželovu otázku, jestli má zavolat děti k modlitbě, 
jsem kývla hlavou. Věděla jsem, že pokud se nestane zázrak, mám 
před sebou posledních pár minut života. A tak jsem s naprostým 
odevzdáním a s veškerou svou vírou, kterou jsem tenkrát měla, pro-
sila v duchu Pána. Ježíši, jestli je to Tvá vůle, zasáhni a zachovej mi 
život! Zachraň mě, Ty přece máš tu moc! Ne kvůli mně, ale kvůli 
dětem. A já Ti slibuji, že budu chodit na každou mši svatou, která 
bude sloužena v našem kostele. Budu-li schopna a budu-li moct. 
V tu chvíli se mě Ježíš dotkl. Byl to pocit, jako by vzal špendlík 
a ten balónek, který se stále více nafukoval, propíchl. Okamžitě se 
mi ulevilo. Citelný dotyk Boží, zázrak. V tu chvíli mi proběhl hla-
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Farnost Nezamyslice

Od minulého vydání Rosy se uskutečnily roráty na faře, rozsvítil 
se nám stromek před kostelem, potom i v kostele, a při štědrove-
černí mši jsme přivítali Jezulátko v jesličkách. Manželský slib si ob-
novilo několik párů a silvestrovskou adoraci ozvláštnili naši mladí, 
zpěvem a hudbou jsme se  tak rozloučili se starým rokem a přivítali 
ten nový, ve kterém už stačila proběhnout velmi úspěšná Tříkrálo-
vá sbírka, svatoblažejské požehnání, pomazání nemocných, volba 
do pastorační rady a mnoho jiného...

A co nás čeká? Pan farář nás seznámil s rozpisem akcí farnosti. 
To nejdůležitější je pro nás teď velikonoční triduum, po upřesnění 
po pastorační radě v Dobromilicích, Zelený čtvrtek  v Tištíně, u nás 
potom s bděním v Getsemanské zahradě ve večerních hodinách, 
Velký pátek v Dobromilicích s možností křížové cesty v polích, 
Bílá sobota v Nezamyslicích se svěcením ohně a  křtem. Květen 
pak navazuje nedělními májovými pobožnostmi u kapličky Panny 
Marie, Děkanátní poutí za obnovu rodin a nová kněžská povolání 
10. května v katedrále v Olomouci. V červnu slavnost Těla a krve 
Páně 19. 6.,hned nato jáhenské svěcení Jana Košárka 21. 6. v ka-
tedrále v Olomouci. V červenci potom společná pouť farností do 
Křtin 6. 7.,v srpnu farní tábor v Sobotíně od 2. do 10. 8. (ještě je 
několik volných míst, tak neváhejte),17. 8. velká pouť ke kapličce 
Panny Marie Pomož v doprovodu krojovaných. Měsíc září se uve-
de malou poutí ke kapličce 7. 9., 27. 9. u nás v kostele biřmování, 
28. 9. Hodová mše svatá, mezi tím vším farní kavárny každou první 

vou text z Lukášova evangelia: „Postavil se nad ní, pohrozil horeč-
ce a ta ji opustila. Ihned vstala a obsluhovala je.“ A tak jsem udělala 
to samé, vstala a šla vyrábět s dětmi adventní věnec. S velikou vděč-
ností, respektem a úctou k Bohu. První zážitek na cestě k tomu, 
že se Ježíš stal mým nejlepším přítelem, rádcem i důvěrníkem. 

Ráda bych vás tedy všechny povzbudila. „Proste a bude vám 
dáno, hledejte a naleznete, tlučte a bude vám otevřeno. Neboť ka-
ždý, kdo prosí, dostává, kdo hledá nalézá a kdo tluče, tomu bude 
otevřeno.“ Tak to přece stojí v písmu. Boží láska nezná hranic a Je-
žíš touží být nejlepším přítelem každého z nás! 

Monika Špíšková 
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neděli v měsíci, spolča pro děti na faře a mnoho dalšího. Důležitá 
je pro naši farnost i obměna, doplnění a aktualizace našeho farního 
webu.  

Informace, připomínky a příspěvky můžete posílat pastorační 
radě po celý rok na náš mail:pastorační rada.nezamyslice@gmail.
com. Budeme se těšit. 

Bohuslava Novotná 

Složení nově zvolené pastorační rady na rok 2025-2029 ve far-
nosti  Nezamyslice:

Mgr. Alice Košárková
Tomáš Pavelka
Tereza Pavlíková 
Monika Špíšková
MUDr. Vladimír Novotný 
Bohuslava Novotná 

S pomocí Boží 

Květná neděle

Ti, kdo šli před ním i za ním, volali „Hosana!“ (Mt 11,9)
Tato slova, kterými lidé provolávali Ježíši slávu, znamenají „Za-

chraň nás!“
Naše postní úsilí se blíží k cíli. Možná už opadlo prvotní nadše-

ní, ale můžeme ho tímto zvoláním dnešní neděle obnovit a s důvě-
rou svěřit tyto poslední dny postu Ježíši.

	 Čím vítali lidé Ježíše? (vyber z obrázků nahoře)

Nejen pro děti

Pro nadcházející dny je tu vždy pár vět k povzbuzení a zamyšle-
ní. A teď důležitá zpráva pro vás děti. U každého dne tu čeká malý 
úkol označený tužkou.
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Přímluvná modlitba

Nedávno jsem na internetu narazila na plakátek s  nabídkou 
Online kurzu „Škola Božího slova – STAROZÁKONNÍ PATRI-
ARCHOVÉ“. Celý kurz probíhá online, a tak jsem se přihlásila. 
V  rámci 3. dílu jsme se mimo jiné věnovali 18. kapitole 1. knihy 
Mojžíšovy  (verše 16 – 33) nazvané Abrahám přímluvce a modliteb-
ník; Vyhlášení soudu nad Sodomou. 

Abrahám se přimlouvá za hříšná města Sodomu a Gomoru pro 
spravedlivé, kteří tam možná žijí. Zastaví se u počtu deseti spraved-
livých, kteří jsou potřební, aby byla města zachráněna. Abrahámův 
rozhovor s Bohem o Sodomě a Gomorě je vlastně prvním rozsáh-
lým popisem toho, jak přímluvná modlitba může vypadat. 

Čemu říkáme přímluvná modlitba? 
Přímluvná modlitba je mostem mezi námi a Bohem, který spoju-

je naše srdce s potřebami druhých. Je to akt lásky a víry, kdy se my 
obracíme k Bohu Otci jménem našich bližních, abychom prosili 
o požehnání a Boží milost pro ty, kteří to potřebují. 

V Bibli nacházíme mnoho příkladů přímluvné modlitby, které 
nám ukazují její sílu a  význam. Kromě Abraháma, který se při-
mlouval za obyvatele Sodomy a Gomory, si můžeme připomenout 
Mojžíše, který se opakovaně přimlouval za Izraelity, když hřešili 
proti Bohu. Jeho modlitby zachránily národ před Božím hněvem. 
A samozřejmě, největším příkladem přímluvné modlitby je sám Je-
žíš Kristus, který se neustále modlil za své učedníky i za všechny 
lidi. 

Jak se tedy můžeme modlit přímluvně?
Především je důležité, abychom se modlili s upřímným srdcem. 

Měli bychom se soustředit na potřeby těch, za které se modlíme, 
a vkládat je do Božích rukou s vírou, že On ví, co je pro ně nejlepší. 
Můžeme se modlit za uzdravení, za odpuštění, za ochranu, za du-
chovní růst, za pokoj a za mnoho dalších potřeb. Někdy to může 
znamenat, že budeme muset podniknout konkrétní kroky, aby-
chom pomohli těm, za které se modlíme. 
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Přímluvná modlitba je dar, který nám Bůh dává, abychom moh-
li být Jeho spolupracovníky v díle spásy. Využívejme ji s vděčností 
a láskou a modleme se za naše bližní s vírou, že Bůh vyslyší naše 
modlitby. 

Pokud by někoho zmíněný kurz zajímal, ráda se podělím o bliž-
ší informace a materiály. Neváhejte mě kontaktovat třeba elektro-
nicky na MisaVenhudova@centrum.cz. 

(JOHN Cyril, Pozvání k přímluvné modlitbě + 3. díl kurzu On-
line kurz Škola Božího slova – BIBLICKÉ PRADĚJINY)

Michaela Venhudová

Rozhovor s ministrantem Laďou

Již v některých minulých číslech 
Rosy jste si mohli přečíst rozhovor 
s  některými z nezamyslických mini-
strantů, dnes položíme pár otázek 
Laďovi

Jak dlouho už ministruješ?
Tak to vím dokonce úplně přesně. 

Začal jsem 11. října roku 2008. 

A jak ses k ministrování vůbec do-
stal?

Oslovil mě Leoš Stratil, ať jdu také 
ministrovat, tak jsem to zkusil. 

Co tě na ministrování nejvíc baví?
No asi všechno, prostě celkově mi-

nistrování. 

A co třeba děláš ve svém volném čase?
Já chodím do keramiky. Vyrábíme keramiku a to mě hodně baví. 

Jáchym Košárek
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Farní tábor

Milí farníci, milí táborníci,
není to tak dávno, kdy jsme se s Vámi a Vašimi ratolestmi setkali 

u táboráku na faře a vzpomínali na uplynulá dobrodružství v Cho-
lině. Sešlo se nás vskutku hodně a den jsme zakončili letním ki-
nem. Další léto se blíží mílovými kroky a s ním i farní tábor. Letos 
proběhne již 15. ročník. Stejně jako v roce 2020 vyrazíme na tábor 
do Jeseníků. Ovšem namísto Velkých Losin nám poskytne zázemí 
fara v nedalekém Sobotíně. 

Tábor se ponese v duchu oblíbených filmů „Piráti z Karibiku“. 
Celé dobrodružství odstartuje na nezamyslickém nádraží v sobotu 
2. srpna. Pokud se naše vlajková loď „Černá Perla“ nikde nepo-
topí, návrat je naplánovaný na neděli 10. srpna. Oproti předcho-
zím ročníkům si tábor o jeden den prodloužíme. V době, kdy píšu 
tento článek, máme přihlášených přes 20 táborníků! Pokud byste 
chtěli na tábor vyslat vaše malé piráty, místa stále máme. Těší nás, 
že s námi každoročně vyrážejí noví táborníci. Většinou na doporu-
čení svých přátel a známých. Je to velká motivace pro nás vedou-
cí, abychom připravili co nejlepší program, a děti mohly odjíždět 
se spoustou nových přátel a zážitků. 

Cenu tábora jsme stanovili na 3200 Kč. Myslím, že je to stále 
přijatelná finanční částka. Daří se nám ji udržovat díky každoroč-
ním příspěvkům městyse, ale také spolku Sarkander z. s. , který nás 
právně zaštiťuje a pomáhá získávat příspěvky z MŠMT. Pokud by 
však pro někoho z Vás byl tábor finančně náročný, prosím kontak-
tujte mě, a vymyslíme způsob, jak jeho financování rozložit. 

V  průběhu března jsme se s  vedoucími vydali na průzkumný 
výlet a jsme ze Sobotína i okolních hor nadšení. Zároveň proběhla 
první porada a usilovně pracujeme na programu. Již teď mohu říct, 
že se máte na co těšit!

V  případě dotazů mě kontaktujte přes farni.tabor.nezamysli
ce@gmail.com. Těšíme se na nové táborníky i staré harcovníky!

Za kolektiv vedoucích a paní kuchařky
Filip Trunečka
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Lyžovačka MDP
Ve dnech 21. –23. února se konala lyžovačka mládeže děkanátu 

Prostějov, které jsem se letos poprvé zúčastnila. Vyrazili jsme v pá-
tek v 17 hodin z Prostějova auty směrem k našemu cíli – horské obci 
Pstruží u Frýdlantu nad Ostravicí. 

Jsme mladí a někteří z nás ještě musí své navigační schopnosti 
trochu vylepšit, takže zatímco někteří dorazili na místo za hodinu, 
jiným cesta trvala více než dvě. Akce se zúčastnila poměrně počet-
ná skupinka – kolem dvaceti lidí. Ubytovali jsme se na Orlí chatě, 
vybalili si věci a chvíli si užívali volnou zábavu, než přišla na řadu 
večeře. 

V sobotu polovina z nás vyrazila lyžovat do skiareálu Bílá. Užili 
jsme si nejen skvělou lyžovačku, ale i nádherné počasí. Druhá část 
výpravy mezitím připravovala jídlo a chystala večerní program. 
Jako překvapení dorazila vzácná návštěva – otec Pavel Barbořák, 
kaplan prostějovské mládeže, se kterým jsme společně slavili mši 
svatou. 

Nedělní ráno jsme zahájili lívanci a mší svatou. Pro posádku jed-
noho auta se zpáteční cesta proměnila v menší dobrodružství – ces-
tou nám totiž upa-
dl výfuk. Naštěstí 
jsme měli v týmu 
šikovné kamarády, 
kteří auto opravili 
natolik, abychom 
se bezpečně dosta-
li domů. 

Byl to víkend 
plný skvělých zá-
žitků, na který jen 
tak nezapomene-
me!

Natálie Venhudová
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Pohled do historie

Všichni, kdo chodíme do Chrámu Páně, vnímáme také celkové 
prostředí a atmosféru bohoslužeb, jeho přitažlivost a vznešenost. 
Položil jsem si otázku: „Jak je skutečně starý?“ Dle oficiálního sta-
noviska něco přes třista let. Dle mého poznání to je pravda jen čás-
tečně. Kostel a jeho část je starý, velice starý. Potvrdí Vám to někteří 
pozorní návštěvníci – z části se totiž dochovala původní románská 
stavba starší o nějakých pět set let. Románské stavby se po roce 
1200 již až na jednu výjimku nestavěly. Tou výjimkou byl klášter 
a chrám na Velehradě postavený v tomto slohu na žádost mnichů 
– nechtěli totiž gotický styl. Z našeho původního kostela se za-
chovaly: mělké základy kostela, dolní část románské věže do výšky 
cca osmi metrů, věžní kobka-jediné nehořlavé místo v  obci, kde 
byly ukládané důležité listiny (je ve věži za varhanami). Zachova-

Zelený čtvrtek

Můžeme dát dnes více pozornosti mod-
litbě a odpovědět na tuto Ježíšovu výzvu, 
která zní pro každého z nás.

I my smíme čerpat z modlitby posilu 
pro nesení každodenních křížů našeho živo-
ta.

	 Kdo utěšoval Ježíše v Getsemanské zahradě?
Můžeš ho sem dokreslit (nápověda Lk 22)

„Modlete se, abyste nepřišli do pokušení“
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Jak jinak 
Kříž ti hrbí záda
Kříž ti nedá žít
Kříž si sílu žádá
Kde ji máš však vzít. 

Sílu dá ti víra
Sílu dá ti Pán
Modlitbu si žádá 
A sepnutou dlaň. 

Bohuslava Novotná 

Velký pátek

Když ho odváděli, zadrželi jistého Šimona z Kyrény, který právě 
přicházel z pole, a vložili na něj kříž, aby ho nesl za Ježíšem. 
(Lk23,26)

Často se k nám kříž dostane nečekaně, tak jako Šimonu z Kyré-
ny, a nám nezbývá než ho snášet. Můžeme ale svůj postoj změnit. 
Ne jen snášet, ale přijímat. Obejmout ty těžké momenty, které se 
před námi objeví.

la se také původní část zvonice se zazděnými okny mimo jedno, 
které je zvenčí vidět. Starší než náš dnešní kostel je také náš nej-
větší zvon, obraz Panny Marie na současném oltáři, ocelové dveře 
vedoucí na kůr a další je možné při pečlivé prohlídce objevit. Zá-
věrem je možné konsatovat, do kostela se v Nezamyslicích chodí 
již přes osmset let, smekám před našimi předky a nám současným 
přeji výdrž. Všichni jsme totož katolíky.             

Jan Foltýn

	 Kdo ještě Ježíše na křížové cestě 
povzbudil, měl s ním soucit nebo mu po-
mohl?
(napovědět ti tentokrát může modlitba kří-
žové cesty)
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Doporučujeme

Kurz Božího slova v liturgii

Čtení Božího slova v liturgii je nedílnou součástí mše svaté. Ráda 
bych se s Vámi podělila o pozitivní zkušenost s kurzem, který již 
20 let zdarma poskytuje Arcibiskupství olomoucké pro farnosti 
v diecézi. 

Hlavní koordinátorkou je MgA. Martina Pavlíková, absolvent-
ka herectví na JAMU v Brně, která má bohaté zkušenosti v umě-
leckém přednesu a působení v regionálním studiu Radia Proglas. 
Právě ona, ve spolupráci s dalšími lektory, nahrála většinu liturgic-
kých čtení, která si můžete poslechnout na www. kulturaslova. cz. 

Co kurz nabízí?
Úvod do Písma svatého

P. doc. Petr Chalupa, ředitel Českého katolického biblického 
díla, vás provede Biblí jako knihou, jejíž vznik byl ovlivněn různý-
mi historickými událostmi a společenským prostředím. Naučí vás 
pracovat s biblickým textem a připravit se na liturgické čtení. 

Boží slovo a kultura řeči 
MgA. Martina Pavlíková vás uvede do tajů mluveného projevu, 

který slouží k předávání Božího slova. Zaměříte se na charakteristi-
ku českého jazyka, hlasovou a mluvní techniku a srozumitelné sdě-
lení textu. Prakticky si vyzkoušíte čtení u ambonu a získáte cenné 
rady pro předčítání Božího slova. 

Duchovní rozměr lektorské služby
 Mons. Antonín Basler, pomocný biskup olomoucký, vám při-

blíží duchovní význam a zodpovědnost lektora. Kurz je zakončen 
slavnostní mší svatou, při které absolventi obdrží osvědčení a bis-
kupské požehnání pro svou lektorskou službu. 
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Na podzim jsem se kurzu zúčastnila ve farnosti Ruprechtov. 
Zvláště přínosná byla praktická cvičení s paní Pavlíkovou, která 
se individuálně věnovala každému účastníkovi a pomohla nám od-
halit a odstranit naše zlozvyky ve výslovnosti a v předčítání. 

Komu bych kurz doporučila? 
Doporučila bych jej všem, kdo se chtějí zdokonalit ve čtení Bo-

žího slova při liturgii nebo jen lépe porozumět jednotlivým biblic-
kým čtením. 

Kdo by měl o kurz zájem, doporučuji obrátit se na koordiná-
torku, jíž je: MgA. Martina Pavlíková, pavlikova.martina@ado.cz, 
587 405 402. 

Věřím, že tento kurz je skvělou příležitostí pro každého, kdo 
chce prohloubit svůj vztah k Božímu slovu. 

Michaela Venhudová 

Bílá sobota

„Proč hledáte živého mezi mrtvými? Není tady, byl 
vzkříšen.“ (Lk 24,5)

Ježíš není mrtvý, je živý. Je mezi námi a je s námi. 
Chce být naším přítelem. Dovolme Mu to a setkávej-
me se s Ním. V modlitbě a ve svátostech. Pozvěme 
Ho do obyčejných chvil našeho života a každoden-
ních povinností, radostí i těžkých okamžiků. A On 
bude naším světlem, které nám bude svítit na všech 
cestách, kterými s Ním půjdeme.

	 Dnes večer se bude při vigilii rozsvěcet tato 
veliká svíce. Jak se jmenuje?

Tahle svíce ale není holá, má na sobě nějaké sym-
boly. Dokážeš ji správně nazdobit?



Přijďte prožít mši Missa Brevis, při které spojíme umění s dobrým skut-
kem – „dva v jednom“ pro nalezení financování poslední etapy opravy 
střešního pláště fary při kostele sv. Petra a Pavla v Tištíně. 
Missa Brevis Jiřího Pavlici je nádherné a působivé hudební dílo, které 
spojuje prvky klasické duchovní hudby s moderními harmoniemi a folk-
lórními vlivy. Pavlica, známý především jako umělecký vedoucí souboru 
Hradišťan, vytvořil mši, která oslovuje nejen svou duchovní hloubkou, 
ale také melodičností a emocionalitou.
Pokud máte rádi hudbu, která dokáže být současně meditativní i po-
vzbudivá, Pavlicova Missa Brevis určitě stojí za poslech. Je to důkaz, že 
duchovní hudba může oslovit i moderního posluchače. 
Jako hlavní celebrant mše svaté je pozván místní rodák P. František 
Dostál. 
                       

Srdečně zvou Městys Tištín a Římskokatolická farnost Tištín.

v nastudování Chrámového sboru a orchestru Hustopeče nad Bečvou
pod vedením sbormistra a dirigenta Petra Kopeckého se sólisty:
Anna Holeňová – soprán, David Škařupa – baryton, na varhany dopro-
vází David Postránecký.

Při mši proběhne sbírka, jejíž výtěžek bude věnován na financování 
oprav fary v Tištíně. 

POZVÁNKA na slavnostní 

mši Missa Brevis 
Jiřího Pavlici

v kostele sv. Petra a Pavla 
v Tištíně

v neděli 25. 5. 2025 
v 15. 00 hodin



ROSA vychází nepravidelně pro vnitřní potřebu farností Nezamyslice, Dobromilice a Tiš­
tín v nákladu 150 kusů. Současně je dostupná v elektronické verzi na webech farností: 
http://farnost.nezamyslice.cz/ a na webu prostějovského děkanátu: https://dpv.cz/. 
Grafická úprava Hana Burgetová. Příspěvky do dalšího čísla můžete posílat na  e-mail: 
rosa@burgnet.cz

Pořad bohoslužeb ve farnostech

Nezamyslice, Dobromilice a Tištín
od 13. 4. 2025 do 20. 4. 2025 

KVĚTNÁ NEDĚLE 13. 4. 2025
Tištín 8:00
Nezamyslice 9:30
Dobromilice 11:00

ZELENÝ ČTVRTEK 17. 4. 2025
Tištín 18:00

VELKÝ PÁTEK 18. 4. 2025
Dobromilice 15:00

STŘEDA 16. 4. 2025
Nezamyslice - domov na zámku 10:00

BÍLÁ SOBOTA 19. 4. 2025
Nezamyslice 21:30

SLAVNOST ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ - NEDĚLE 20. 4. 2025
Tištín 8:00
Nezamyslice 9:30
Dobromilice 11:00

sbírka na služné duchovních

Společná křížová cesta do Dobromilic
Velký Pátek, Poličky


